

Cálculos y Comisiones aplicables a productos de crédito de Banco Compartamos S.A., Institución de Banca Múltiple.

	Monto Moda	Plazo Promedio	Interés Anual o APR (1) **	CAT Promedio (2)	CAT Promedio pagos semanales	CAT Promedio pagos bisemanales	CAT Promedio pagos mensuales
Crédito Mujer	\$7,371	16 Semanas	67.9%	101 %*	100 %*	107.4%*	No Aplica
Crédito Crece y Mejora	\$8,050	12 Meses	87 %	87%*	No Aplica	No aplica	131.6 %*
Crédito Comerciante	\$7,455	10 Bisemanas	90.2%	146.1%*	No Aplica	146.4%*	No Aplica
Crédito Adicional Plus Compartamos	\$10,078	12 Meses	82.7%	119.7%*	No Aplica	128.7%*	119.7%*

^{*}Sin IVA

- 1) APR (Tasa Porcentual Anualizada de las siglas en inglés). Tasa anualizada, considerando todos los costos que la institución le cobra al cliente, incluyendo comisiones ordinarias. En los productos de crédito de Compartamos, no se cobran comisiones ordinarias.
- (2) CAT Promedio (Costo Anual Total). Costo de financiamiento, para fines informativos y de comparación exclusivamente. Medida comparable únicamente con el CAT de otros créditos similares de otras instituciones financieras.

Cálculo realizado al 31/01/2024 y Vigencia al 30/07/2024.

Nota:

1. En los casos señalados como No Aplica, es porque el Producto no ofrece esa característica.

La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso.

^{**}Tasa de Interés Anual Fija



Comisiones por canales de pago

Compartamos cobrará al cliente las siguientes comisiones, en su caso:

Pago en OXXO. Compartamos cobrará una comisión de \$14. 66 (catorce pesos 66 /100 MN) más IVA por evento, en caso de que el pago del Crédito se realice en los establecimientos de OXXO.

Comisiones

Tu Crédito *Mujer* y Tu Crédito *Comerciante* no cobran comisiones por atraso.

Comisiones Crédito Crece y Mejora

El producto Crédito *Crece y Mejora* cuenta con una comisión fija de \$350 más IVA por evento, la cual se cobra por cualquiera de las siguientes razones:

- 1. Incumplimiento en pago(s)
- 2. Pago(s) incompleto(s)
- 3. Pago(s) tardío

Comisiones Crédito Adicional Plus Compartamos

El producto Crédito *Adicional Plus Compartamos* cuenta con una comisión fija de \$350 más IVA por evento, la cual se cobra por cualquiera de las siguientes razones:

- 4. Incumplimiento en pago(s)
- 5. Pago(s) incompleto(s)
- 6. Pago(s) tardío